



永達「紅包愛」公益活動，媒合六家社福機構，為期三個月的紅包義賣，用紅包袋傳遞愛與關懷，今年更專注在兒少關懷的部分，推廣認購給予孩子實質的幫助。永達保險經紀人、永達社福基金會、六家社福機構以及多位知名藝人參與推廣紅包認購，此次活動購買紅包袋的人數共八七四人，共募集一三四萬善款全數捐助六家社福機構，包含「財團法人苗栗縣私立幼安教養院」幫助弱勢的心智障礙者，持續接受教育及完善的照顧服務、「光點兒童重症扶助協會」幫助重症兒童及家庭享有更多學習資源、「桃園縣私立樂活育幼院」提升院童居住安全性及生活環境品質、「臺中市私立慈愛智能發展中心」舉辦課程與活動，讓院生透過才藝課程的學習，提升與他人互動的社交技巧、「社團法人原住民深耕德瑪汶協會」國小陪讀開始，結合部落長輩的文化智慧，共同來陪伴部落的孩子、「社團法人台灣愛希望兒童關懷發展協會」每月探訪偏鄉課輔班，守護貧弱家庭的學童不因經濟勢而被迫放棄教育。

①吳文永董事長(左一)代表捐贈，由社團法人台灣愛希望兒童關懷發展協會理事長潘怡璇受贈。②魏滿妹協理(左三)與北一區經理代表捐贈，由桃園縣私立樂活育幼院(左四)院長吳美蘭受贈。③韓孫珍華副總(右一)代表捐贈，由光點兒童重症扶助協會榮譽理事長許譽翔受贈。④林佳儀協理(右二)代表捐贈，由財團法人苗栗縣私立幼安教養院院長林勤妹(左一)及院生受贈。⑤余松坤協理(右三)與中區總經理代表捐贈，由臺中市私立慈愛智能發展中心主任陳宏仁(左四)及社團法人原住民深耕德瑪汶協會執行秘書林建治受贈。

2017 「紅包愛」 公益活動

愛心義賣捐款一三四萬元
為六家弱勢機構寒冬送暖



分享紅包
分享愛

「永達紅包愛」於二〇一三年發起，五年來已募集八五五萬善款，幫助三十個弱勢社福機構渡過難關，紅包愛專案受扶助個案達五〇一二人，參與人數超過伍千伍百人。永達鼓勵大家有空的時候可以帶著朋友和家人去兒少機構走走，成為孩子最有力的翅膀。愛的雨露將涓滴成河，永達也將持續為台灣弱勢族群受到更多的關注與關懷，將善款發揮最大效益。